



રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તરીકે નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ નવા મંત્રીમંડળની સાથે શપથ લીધા એ સમારોહની આ તસવીરો છે. ગુજરાતમાં પુરતી તેયારીઓ કરવામાં આવી હતી અને અપેક્ષા મુજબ વીવીઆઈપી અતિથિઓ પણ સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પરંતુ, કોઈપણ કારણોસર સ્ટેડિયમમાં આમ જનતાની બેઠક દીર્ઘા થોડી ખાલી રહી હતી.

ગાંધીનગરમાં ક્રાંતિલ ઠંડી : પારો ૯.૫ ડિગ્રી

૨૫ ડિસેમ્બરે લઘુત્તમ તાપમાન બે ડિગ્રી જેટલું ઘટીને ૯.૫ ડિ.સે. સુધી પહોંચ્યું : સીઝનનો સૌથી ઠંડો દિવસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ક્રાંતિલ ઠંડીનો અનુભવ કર્યો હતો. ૯.૫ ડિ.સે. લઘુત્તમ તાપમાન સાથે ૨૬મી ડિસેમ્બરની રાત સિઝનની સૌથી વધુ ઠંડી રાત બની ગઈ હતી. ૯.૫ ડિ.સે. લઘુત્તમ તાપમાન સાથે ગાંધીનગર ગુજરાતનું સૌથી બીજા નંબરનું ઠંડુ શહેર બન્યું હતું. ઠંડુથી દેતી ઠંડી એ આ વર્ષનો

રેકોર્ડ નોડયો છે. ગાંધીનગરમાં ગત રાત્રિએ લઘુત્તમ તાપમાન સડસડટ નીચે ઉતરી ૯.૫ નોંધાયું હતું. આ વર્ષે ઠંડીની શરૂઆત વહેલી થઈ ગઈ હતી. નવેમ્બર માસની શરૂઆતમાં જ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૩-૧૪ ડિગ્રી સુધી પહોંચી ગયું હતું. જે અત્યાર સુધી જળવાયું હતું. પરંતુ છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ક્રાંતિલ ઠંડીનો ઉત્તર ભારતના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં ક્રાંતિલ ઠંડી પડવાનો પ્રારંભ થયો હતો. ક્રાંતિલ ઠંડીને કારણે પ્રદેશના કેલક વિસ્તારોમાં બરફ વર્ષા પણ થઈ હતી. ઉત્તર ભારતના વિસ્તારોમાં પરી રહેલી ઠંડીની સીધી અસર હેઠળ ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં લઘુત્તમ તાપમાન ઘટવા માંડ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ૩૬ કલાક દરમિયાન ૪ ડિગ્રી અને ૨૪

કલાકમાં બે ડિગ્રી જેટલું લઘુત્તમ તાપમાન ઘટ્યું હતું. ગત રાત્રિએ લઘુત્તમ તાપમાન ૯.૫ ડિ.સે. સુધી પહોંચી જતાં જનજીવન પર તેની ઘેરી અસર જોવા મળી હતી. સાંજે ઠંડી વધવા માંડતા શહેરના માર્ગો સુમસામ થઈ ગયા હતા. વસાહતીઓએ ઘરમાં પુરાઈ રહેવાનું પસંદ કર્યું હતું. બારી-બારણા બંધ રાખવા છતાં ઠંડીની અસર ઘરમાં પણ વર્તાતી હતી. ઝૂંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં રહેતા લોકો ઠંડીમાં ઠંડવાયા હતા અને આખી રાત તાપનું સળગાવી ઠંડી ઉડાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. મહાત્મા મંદિરના બાંધકામમાં રોકાયેલા મજૂર વર્ગની હાલત પણ આકરી ઠંડીમાં બગડી હતી. ઉપર આભ અને નીચે ધરતી જેવી સ્થિતિમાં રહેતા ઝૂંપડપટ્ટી વિસ્તારના ભાળકો ઠંડા પચના

સુસવાતાઓમાં ઠંડવાઈ ગયા હતા. રાતે ચાલતા સિનેમાના શો પર ઠંડીની અસર જોવા મળી હતી. છેલ્લા શોમાં જવાનું વસાહતીઓએ ટાળ્યું હતું. વહેલી સવારે શાળાએ જતાં ભાળકો ઠંડીમાં ધ્રુજતા શાળાએ પહોંચ્યા હતા. તીવ્ર ઠંડીની અસર વિદ્યાર્થીઓની હાજરી પર પડી હતી. સવારની કોલેજોમાં તો રીતસર કાગડાં જ ઉડતા હતા. દિવસે પણ વસાહતીઓએ તડકામાં બેસી ઠંડી ઉડાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

હવામાન વિભાગની આગાહી છે કે આવતીકાલે રાજ્યના તમામ જિલ્લા, દીવ, દમણ અને દાદરા-નગર-હવેલીમાં તીવ્ર ઠંડીનું પ્રમાણ ચાલુ રહેશે. અને અમદાવાદમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૩ ડિગ્રીની આસપાસ રહેશે. અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૨૯.૪



શ્રદ્ધાંજલિ

જુમી

સ્વર્ગવાસી તા. ૨૫-૧૨-૨૦૧૨

આપના અચાનક અવસાનથી અમારો સમગ્ર પરિવાર ભારે આઘાતની લાગણી અનુભવે છે. આપની સ્મૃતિ સતત અમારા પરિવાર સાથે જોડાયેલી રહેશે. પરમાત્મા સદગતના આત્માને ચિર શાંતિ અર્પે એવી પ્રાર્થના સહ....

આઈ. કે. પટેલ
મુકેશ આઈ. પટેલ
ભાવેશ આઈ. પટેલ

સુગ - હર્ષ - ફોરમ - કૃપા - ઘરા - જયમીન - કીશ - રીયા
ગામ : કોલવડા, તા. જી. ગાંધીનગર

નોંધ : તા. ૨૮-૧૨-૨૦૧૨ને શુક્રવારે રાત્રે અમારા નિવાસસ્થાને ભજન સંધ્યા રાખેલ છે.



સ્વામિનારાયણ મંદિર, સેક્ટર-૨૩ દ્વારા દિવ્ય દર્શન પ્રદર્શન યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિક નાગરિકો જોડાયા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર શહેરનો હેલ્થ સર્વે જાન્યુઆરીના મધ્યમાં આરંભાશે

શહેરી વિસ્તારમાં એનઆરએચએમની વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણ માટે હેલ્થ સર્વેની બ્લ્યુપ્રિન્ટ તૈયાર કરવાનો નિર્ણય કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરનો હેલ્થ સર્વે જાન્યુઆરીના બીજા પખવાડિયાથી આરંભાશે. આજે અર્બન હેલ્થ સોસાયટીની મ્યુનિ. કમિશનરશ્રી લલિત પાડલિયાના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલ બેઠકમાં આ મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.

શહેરી વિસ્તારમાં એન.આર.એચ.એમ.ની વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણ માટે આ હેલ્થ સર્વેની બ્લ્યુ પ્રિન્ટ તૈયાર કરવી આવશ્યક હોવાથી આ મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ હેલ્થ સર્વેમાં ૨૦ જેટલી જુદી જુદી બાબતોને આવરી લેવામાં આવશે. આ હેલ્થ સર્વે સહિત અન્ય આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ માટે ૫૦ સી.બી.એચ.વી.ની નિમણૂક પણ આગામી દિવસોમાં કરી દેવાશે.

પ્રામ થતી વિગતો મુજબ સી.બી.એચ.વી.ની નિમણૂક અંગેની ક્વાયત હાલ તેના અંતિમ તબક્કામાં

એન.આર.એચ.એમ.ની વિવિધ સર્વે માટે તેમને વિશેષ તાલિમ આપવામાં આવશે અને જાન્યુઆરી માસના બીજા પખવાડિયાથી તેનો આરંભ થશે.

શહેરના ૫૦ હજાર જેટલા આવાસોમાં ફરી ફરીને આ હેલ્થ સર્વે કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરની રચના કરાયા બાદ પ્રથમવાર હેલ્થ સર્વે હાથ ધરવામાં આવશે.

શહેરમાં અન્યાર સુધીમાં બે વાર મેલેરિયા અંગે ડોર ટુ ડોર સર્વેલન્સનો પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો છે. જોકે આ બંને સર્વેલન્સ દરમિયાન સમગ્ર શહેર નહિ પરંતુ શહેરના કેટલાક હિસ્સાઓનો સમાવેશ કરાયો હતો. આ સર્વેલન્સની કામગીરી માટે કોર્પોરેશન પાસે પોતાનું કોઈ તંત્ર નહિ હોવાથી નર્સીંગ કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓની મદદ લેવામાં આવી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે.

પ્રામ થતી વિગતો મુજબ હવે ક્રોમ્યુનીટી બેઝ હેલ્થ વર્કરોની નિમણૂક કરી કોર્પોરેશન સર્વેલન્સની કામગીરી માટે પોતાનું અલાયદું તંત્ર પણ ઉભું કરશે. મ્યુનિ. કમિશનરશ્રી પાડલિયાના અધ્યક્ષપદે મળેલી આજીની બેઠકમાં શહેરમાં ચાર અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો પણ ઝડપથી કાર્યાન્વિત થાય તે માટેની તમામ તેયારીઓ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.

પ્રામ થતી વિગતો પ્રમાણે સે-૨૪, ૨૯, ૨ અને પાલજ ખાતે આગામી માસથી આ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો કાર્યાન્વિત કરી દેવામાં આવશે તેવો તંત્રના અધિકારીઓને વિશ્વાસ છે.

આજીની આ બેઠકમાં શહેરના આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ અંગેની વિસ્તૃત સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી તેમજ થયેલ કામગીરી અંગે સંતોષની લાગણી વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી. હવે મનપા દ્વારા આગામી દિવસોમાં થીમા પગલે આરોગ્ય સેવાઓ કાર્યાન્વિત થઈ જશે.

VASU

ડો. વર્ષા એન. ભટ્ટ B.S.A.M.

આયુર્વેદ સારવાર તથા પંચકર્મ નિષ્ણાંત

BMD (હાડકાની મજબૂતાઈ જાણવા માટે) કેમ

કેમપની તારીખ કેમપનું સ્થળ

૨૮/૧૨/૨૦૧૨, શુક્રવાર પ્લોટ નં. ૨૬૧/૪, સે.૨૬, ગંગોત્રી એપાર્ટમેન્ટ, ૨૬/૧૨/૨૦૧૨, શનિવાર ઘ-૬, ૨૨/૧૯ બસ સ્ટોપ પાસે, ગાંધીનગર

સમયા : સવારે ૯-૦૦ થી ૧-૦૦ કલાકે

રજીસ્ટ્રેશન કરવા માટે સંપર્ક : ૯૪૨૪૨ ૩૬૪૯૮ • રજીસ્ટ્રેશન ફી ૬૬૬ રૂ. ૫૦/-

અલ્ટ્રાટેક

સોલિડિયમ સ્ટીલ પસંદગી

શ્રી વૈશ્વેશી ટ્રેડર્સ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

સ્ટોકિસ્ટ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

સ્ટોકિસ્ટ

શ્રી વૈશ્વેશી ટ્રેડર્સ

સેલ-૬, હોનો માલ, ભખા ડામર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

(01) 7776929 M. 96251 36929, 99250 39672, 99250 33729

ગુજરાતમાં વધુ એક વખત પટેલ પાવર પુરવાર થયો

અમદાવાદ, તા. ૨૬ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીની કારમી હાર થઈ છે અને આ પાર્ટી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં માત્ર બે બેઠકો જીતી શકી છે પરંતુ પટેલ સમુદાયના ધારાસભ્ય સૌથી વધુ સંખ્યામાં સફળ રહ્યા છે. રાજકીય

રીતે મૂળ જ શક્તિશાળી ગણાતા પટેલ સમુદાયે ફરી એકવાર તેમની તાકાત પુરવાર કરી છે. કેશુભાઈ પટેલે

શક્તિ પ્રદર્શનનું ચિત્ર

સમુદાય	ચૂંટણીમાં ધારાસભ્યો
લેઉવા પટેલ	૨૯
કડવા પટેલ	૧૮
ઓબીસી	૯૦
શાવિય	૭
બ્રાહ્મણ	૯
મુસ્લિમ	૨
ઉચ્ચ જાતિ	૧૨
અન્યો	૬
એસસી/એસટી	૩૯

પટેલોને થયેલા અન્યાય સામે લડત ચલાવવા મોટી સંખ્યામાં આ સમુદાયના લોકોને એકત્રિત કર્યા બાદ ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંનેને વધુ સંખ્યામાં લેઉવા પટેલને ટીકીટો આપવાની ફરજ પડી હતી. ભાજપે મોટી સંખ્યામાં ઉમેદવારોને રિપીટ કર્યા હતા. હકીકતમાં વિધાનસભાની

ચૂંટણીમાં ૨૯ લેઉવા પટેલ ચૂંટાઈ આવ્યા છે જ્યારે ૧૮ કડવા પટેલ અને ચાર અંજા પટેલ ચૂંટાઈ આવ્યા છે. જ્યારે સૌથી પછી જીત થઈ છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત આ સમુદાયના ઉમેદવારો આટલી મોટી સંખ્યામાં ચૂંટાઈ આવ્યા છે. ઓબીસી જે સૌથી મોટા જાતિ ગ્રૂપ તરીકે છે તે રાજ્યમાં ૪૦ ટકાની આસપાસની વસ્તી ધરાવે છે. આ સમુદાયને ૬૦ ધારાસભ્યો ચૂંટાઈ આવ્યા છે.

જ્યારે લઘુમતી સમુદાયના ઉમેદવારો પાંચથી ઘટીને બે થઈ ગયા છે. કોંગ્રેસે છ મુસ્લિમ ઉમેદવારોને ટિકીટો આપી હતી જે પૈકી બે ચૂંટાઈ આવ્યા છે. વસ્તીમાં ૧૫ ટકા વસ્તી ધરાવનાર કોરી સમુદાયના લોકો ભાજપ પ્રત્યે વફાદાર રહ્યા છે. ૧૬ ઉમેદવારો ચૂંટાઈ આવ્યા છે. રાજકીય ગણતરી કરવામાં આવે તો પટેલ સમુદાયના ધારાસભ્ય ઓલ ટાઈમ હાઈ રહી છે. એક અગ્રણી અંગ્રેજી અખબારમાં આ અંગેના અહેવાલ આજે પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યા હતા.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટેરી, હાઈવેર, કપથી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જુલોલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બ્રિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ